BapianT Ne2.
3aedanns 1. llepeBipuTu NIpaBUIBHICTH (GOPMYITU CKOPOYEHOTO MHOKEHHS
(A—B)2 = A’ -2AB+ B’ n1g marpullb A:(l 2 j, B :(5 _2}
4 -1 7 -3
3aedanns 2. Po3B’s13aTu cUCTEMY JIIHIMHUX PIBHSHb:
a) 3a npaBwioM Kpamepa; 6) MaTpU4HUM METOOM:
2x+5y+9z=-20,
Ox-T7y+3z=1,
6x+4y+7z=-2.

3ae0anns 3. Jlano KOOPAMHATH BEPIIMHU TPUKYTHUKA AA 1A 2A43:
A; (35 3); A2 (65 9); A5 (15 7) i Touky A4 (85 5).
3HailTu: a) piBHAHHS NPAMOi A ;A4 >;
0) piBHSHHS BUCOTH Ta MeJllaHu AA;A,A3, ONyIEHUX 3 BEPIIMHU Ay;
B) TAaHT€HC KyTa Ay;
I') IJIOILY TPUKYTHUKA AA;A»A3;
1) BIZICTAHb BiJl TOUKH A, 10 IpsMOi A 1A.
€) Mo0yyBaTH PUCYHOK B CHCTEM1 KOOPAUHAT.

3ae0anns 4. 3HalTH TpaHULll, HE KOPUCTYIOUUCH MTpaBuiioM JlomiTans:

. 8x*—3x+1 . x*—4x+3 , xi—x
a) lim =" 0) im_————; B) lim——;
X—>0 X +2x x—3 2x _Sx_3 x—0 /x+25_5
) lim cosx —cos3x e a)
O lim(V et P e e)Hn{3x+5j
X—>0 o x+

3aedanns 5. 3HalTH NOX1AHI BKa3aHUX (YHKIIIN:

6
a) yzlxg—x2+ x; 0) y=i/?+£7;13) y=e"x;r) y:x 25;II) y=+In2".
4 X AIn x

2
3aedanns 6: Nocnigutu GyHKLIO 1 MOOynyBaTu ii rpadik y = 4 2x :
X+
3ae0anns 7: 3HANTH HEBU3HAUEHI IHTETPAJIH:
1 1 dx
a) |(10x +—+ cosx)dx: 0) x ———)dx; B :
) [A0x+ =+ cosx) JWx =) I

r) [y 1) [ In xdx.

e’ +1

3a6é0anns §: 3a JOMOMOrO BH3HAUEHOIO IHTErpajia 3HAWTH Iuionly Qirypu

oOMeXeHy JIHISIMU: Y = Jx, x=1; x=9. 300pa3utu Girypy B CUCTEM1 KOOpAUHAT.



